

西缅与利未的差异

“西缅和利未是弟兄，他们的刀剑是残忍的器具。”他们是利亚所生的同父同母的弟兄，他们真的是拿着刀剑的。《创世纪》34章，在示剑所发生的事，其实是爸爸雅各的问题来的，爸爸留在示剑，爱示剑这个地方的时候，他的女儿被强奸，因着这个事情，底拿的两个哥哥很愤恨，起来拿着刀剑在示剑那里所做的事。大家都记得，对不对？但是讲到西缅、利未的时候，他们必定需要成圣，需要除掉那个瑕疵，但是西缅不懂得成圣，不懂得在基督里面把自己的瑕疵、自己的短处，带进去在那里得医治。利未得了医治了。

所以，在这里特别将西缅和利未一起讲，他们是弟兄，他们的个性生来都是一样的，动不动就是发血气，个性非常的急躁。但是，西缅历史上没有做很重要的事，在犹大下面，在别示巴那个地区，以色列的最南端住了一段日子，然后就分散到各支派就不见了，所以西缅派是这样。

上帝透过西缅族他们的父亲，告诉他应该要除掉瑕疵，在基督里面要得医治，但是他没有。我们看到利未族是生养亚伦、摩西的一个支派。然后，在旷野的日子，每次肢体们软弱的时候，他们是因爱上帝而起的愤恨，很热心，对不对？有的人虽然有热心也不敢动手，但是，利未族出来拿刀，一天杀了一万多人，有这样的为上帝的热心。他重生之后，这样的个性，这样的特质蒙神重用了。所以利未族的后裔继续做祭司长到现在。

祭司长是用刀杀羔羊流血，对不对？所以他们判断人很厉害，好像一片一片切开那个肉块，那种的要求成圣。但是他们认识基督的宝血，认识基督的救恩。所以利未真的全然不像西缅。各位，西缅支派靠着犹大支派过了一段日子，然后他们就分散了；利未族当然也要分散了，因为每个支派都有一个利未族祭司长，但是蒙神大大的重用，他的个性、上帝赐给他那种独特的条件，成圣之后被主大大的重用的。

所以，利未族祭司长每次每天早上、晚上，愿耶和华赐福你们、保护你们，愿耶和华使他的光光照你们，施恩给你们；愿耶和华向你们仰脸赐你们平安，借着他们口里出来的话，这样的祝福临到每一个支派千千万万的以色列民的身上。

我们是君尊的祭司！

节选自 2018 年 4 月 22 日信息：雅各按各人的福分，为儿子们祝福（创世纪与我-69）